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-FORTIM 
ATA DA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA, DA SÉTIMA LEGISLATURA, DO 
PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE, DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE FORTIM. Às dezessete horas do dia nove de março 
do ano de dois mil de vinte, na sede da Câmara Municipal de Fortim, situada na 

rua Francisca Adriana de Moura, nº 134, Centro, Fortim, Ceará, realizou-se 

mais uma Sessão Ordinária convocada pelo Presidente da Mesa Diretora, em 

conformidade com o Regimento desta Augusta Casa Legislativa. Sob a 
Presidência do Sr. Orlando da Costa Oliveira, Vice-Presidente: Sr. lgor 
Ciriaco da Costa, Primeiro-Secretário: Sr. Sipião Nogueira Filho e 
Segundo-Secretário: Sr. Gerardo Correia da Silva Júnior e dos 
Vereadores: Christian Chianca Pereira da Silva, Carlos Alberto Scipião, 
Flávio Cavalcante de Lima, Daniel Joventino Rumão e Kath Anne Meira da 
Silva Simonassi. Ao todo, nove Vereadores presentes, nenhum ausente. 

Estando presente a maioria dos Vereadores, o Sr. Presidente abriu a sessão 

desejando uma boa tarde a todos os Vereadores, demais representantes e 

cidadãos das comunidades presentes. Neste momento convidamos a todos os 

presentes, para de pé entoarmos o Hino do Município de Fortim, conforme 
Resolução nº 002/2018, de 14/05/2018. Iniciando o PEQUENO EXPEDIENTE: 
O Primeiro Secretário fez a leitura da ata da Sessão Ordinária anterior 

conforme a forma Regimental desta Casa Legislativa. A mesma foi discutida e 

aprovada por unanimidade. Leitura do Projeto de Lei nº 002/2020, de autoria 
do Vereador Daniel Joventino Rumão, que "Concede Título de Cidadão 
Fortinense à Sra. Maria José de Oliveira". Encaminhado para a Comissão de 
Legislação, Justiça e Redação Final. Iniciando o GRANDE EXPEDIENTE: 
Nenhum Vereador fez uso da palavra. Inicia-se a ORDEM DO DIA: 
Presidente verificou a presença da maioria absoluta dos Vereadores. Leitura e 
votação do Projeto de Lei nº 001/2020, de autoria da Vereadora Kath Anne 
Meira da Silva Simonassi, que "Concede título de Cidadão Fortinense ao Sr. 
Cleilson Barbosa Paulo". POR VOTAÇÃO NOMINAL, APROVADO POR 
UNANIMIDADE - 08 (OITO) VOTOS A FAVOR E NENHUM CONTRA. O 
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Pessoas. Fez uso da palavra a Vereadora Kath Anne Meira da Silva 
Simonassi: saudou a todos os Vereadores, funcionários, público presente, em 

especial ao grupo de Bombeiros Civis e a todos que acompanhavam pelas 

redes sociais. Contou que no último sábado, juntamente com o Vereador 

Gerardo Correia, esteve presente na formatura de alguns deles. Parabenizou 
mais uma vez o grupo e relembrou a batalha que eles enfrentaram, muitas 

vezes até sem recurso, outras com recursos próprios. Falou também da 

emoção de ver crianças já trilhando o caminho do bem. Disse que dificilmente 

uma criança que fazia parte dessa equipe de bombeiros mirins iria se desviar 

do caminho certo. Destacou o quanto é nobre o papel dos bombeiros civis em 

nossa sociedade. Aproveitou a oportunidade e parabenizou as mulheres 

Fortinenses pelo dia internacional da mulher. Ressaltou que para as mulheres 

a batalha ainda era árdua, apesar de já terem vencido muito, exemplificou suas 

palavras falando da representatividade feminina na Câmara Municipal de 

Fortim, 8 homens e apenas uma mulher. Disse que as mulheres ainda têm 

muito o que vencer, sobretudo na questão da violência doméstica. Fez um 

apelo para que todos fiquem sempre atentos as mulheres do nosso convívio 

para que possamos apoiar, dá instrução quando se perceber uma situação de 

violência doméstica. Prosseguiu agradecendo aos Vereadores pela aprovação 
de seu projeto de lei e parabenizou ao Vereador Daniel Rumão pelo projeto de 

lei que concede título de cidadã Fortinense a Senhora Mazé do cajubar. Por 

último leu o convite com toda a programação da festa tradicional de São José 

da comunidade da Barra que acontecerá dos dias 1 O a 19 de março de 2020. 
No mais, desejou um excelente início de semana a todos. Nenhum outro 

Vereador solicitou o uso da palavra. Iniciou-se a TRIBUNA LIVRE: Inscreveu 

se o Sr. Nasson da Silva - Representante dos Bombeiros Civis de Fortim. O 

Sr. Nasson saudou a todos os presentes com uma boa noite. Falou que o 

motivo da vinda a Câmara foi de agradecer por todo ajuda recebida por parte 
dos Vereadores da casa. Relatou que no ano passado os bombeiros civis 
tiveram a oportunidade de buscar conhecimento fora do Estado do Ceará 
fazendo cursos com treinamento em aeronaves e primeiros socorros. 
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Continuou junto com o Presidente da Associação dos Bombeiros Civis, Sr. 

Lindomar Arruda, entregando uma homenagem a cada um dos Vereadores que 

ajudaram o grupo de bombeiros civis a realizar esse treinamento. Encerrou 
suas palavras falando de toda gratidão do grupo de bombeiros civis aos 

senhores Vereadores. O Sr. Presidente, em nome de todos os Vereadores e 

servidores da casa, agradeceu ao Sr. Nasson e ao grupo de bombeiros civis 

pela homenagem e pelo trabalho prestado a toda população Fortinense em 

cada evento realizado na cidade, passando sempre uma segurança para todos. 

Logo em seguida, fez o pronunciamento o Vereador Gerardo Correia da Silva 
Júnior: saudou a todos os presentes. Agradeceu aos bombeiros civis pela bela 

festa realizada no último sábado. Disse que ficou muito emocionado ao ver as 

crianças do projeto bombeiros mirins e que com certeza essa era uma forma de 

afastá-las das drogas. Parabenizou os bombeiros pela forma como eles vêm 

trabalhando pelo Município. Disse ter certeza que sempre receberão o apoio 

dos Vereadores e do Sr. Prefeito. Finalizou suas palavras deixando 
agradecendo pela homenagem recebida e deixou seu total apoio ao grupo dos 

Bombeiros Civis de Fortim no que for necessário. O Presidente Orlando 
justificou que não pode está presente no evento realizado pelos bombeiros 

civis por problema de saúde. Dando continuidade, fez uso da palavra o 
Vereador Carlos Alberto Scipião: saudou ao Sr. Presidente, Mesa Diretora 

demais Vereadores e público presente com um boa noite. Agradeceu aos 

bombeiros civis pela homenagem recebida por conta da colaboração dada ao 

grupo que vem desempenhando um papel muito importante para a sociedade. 
Falou que eles ajudam na prevenção e proteção da vida humana, atendendo 

ocorrências quando são solicitados. Disse que era gratificante e grandioso para 

nossa cidade. Parabenizou os bombeiros pelo projeto bombeiros mirins. 
Finalizando seu pronunciamento disse que os Vereadores de Fortim têm que 

abraçar essa causa apoiando o trabalho dos bombeiros civis. A presença deles 
nos eventos dava tranquilidade, pois as pessoas sabiam que eles estão 
preparados para agir na hora da necessidade. Agradeceu e parabenizou cada 
bombeiro civil pelo trabalho desempenhado. Em seguida, fez uso da palavra o 
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Vereador Flávio Cavalcante de Lima: saudou a todos com uma boa noite. 

Agradeceu aos bombeiros civis pela homenagem recebida. Continuou dizendo 

que era muito importante reconhecer o trabalho realizado pelos bombeiros civis 

na cidade de Fortim. Disse que era gratificante ver esse trabalho voluntário, 

pois mostra para as pessoas que quando se quer fazer algo é preciso força de 

vontade. Parabeniza todos os bombeiros civis. O Sr. Presidente Orlando da 

Costa agradeceu a presença de todos. Em nome da servidora Thaisa que 

realizou os trabalhos de plenário, desejou a todos servidores desta Casa e 

público que nos acompanham aqui e nas Redes Sociais uma semana de muita 

paz a todos. E nada mais havendo a constar nessa Sessão, eu, Sipião 

Nogueira Filho, na qualidade de Primeiro Secretário, lavrei a presente ata, que 

lida e aprovada será devidamente assinada pelo Presidente, pelo Segundo 

Secretário e por mim. Sala das Sessões aos dois dias do mês de março do ano 
de dois mil e vinte. 
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